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ATA DA QUINTA REUNIÃO DO 1º RDQA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

SAÚDE- BIÊNIO 2025-2027 

Aos quinze dias do mês de julho de 2025, às 08:00, na câmara municipal de 
Aquiraz, foi realizado a audiência pública, para apresentação do relatório do 
primeiro quadrimestre detalhado do ano de 2025, por ser uma exigência legal 
decorrente da lei complementar 141/2012 que determina dar ciência ao conselho 
municipal de saúde no âmbito de suas atribuições, sendo avaliado a cada 
quadrimestre o relatório consolidado dos resultados da execução orçamentária e 
financeira no âmbito da saúde, bem como, o relatório do gestor da saúde sobre a 
repercussão da execução dessa lei complementar nas condições de saúde e 
qualidade de serviços prestados a nossa população. A secretária executiva Sra 
Eliane Falcão fez a acolhida e chamou para composição da mesa as seguintes 
autoridades: Sr. Pajé João Batista, vice-presidente da CMSA; Sr. Maurício Matos, 
presidente da câmara; Sr. David Faustino, secretário de saúde; Sra. Salete Galvão, 
coordenadora de planejamento, avaliação e auditoria; Sr.João Paulo, coordenador 
do núcleo de contabilidade de Aquiraz. Após a composição da mesa, foi facultada 
a palavra aos membros os quais ressaltaram a relevância desse momento ímpar 
para uma maior transparência das políticas públicas de Aquiraz. Dando 
continuidade, o Sr. João Paulo apresentou a contabilidade financeira, dando ênfase 
nas receitas, despesas, e fonte dos recursos a nível federal, estadual e municipal, 
salientando que a maior fonte executora das políticas públicas dos serviços de 
saúde e municipal. Logo em seguida, a Sra. Salete Galvão, apresentou dados 
referentes a Exposição do desempenho da gestão municipal do SUS, incluindo 
metas, indicadores e ações da PAS (Programação Anual de Saúde); Divulgação 
das auditorias realizadas no exercício e das principais informações municipais 
relacionadas ao processo de gestão do SUS; e Destaque para os diagnósticos das 
dificuldades encontradas e sinalizações para revisão de estratégias e ações para 
os próximos quadrimestres. Nesse momento, os coordenadores dos serviços 
ofertados pela saúde no município deram suas contribuições e sanaram as dúvidas 
e esclarecimentos recorrentes no momento. Dra. Aline coordenadora do programa 
e-multi proferiu sobre a importância da prevenção e da convenção ao suicídio e 
justificativa da ausência de alguns coordenadores de serviços locais 
(CAPS/Hospital) que participaram de capacitação na escola de saúde pública sobre 
a mesma temática. Também destacou o aumento de 30,2%, no número de 
atendimentos dos três CAPS. Motivo de muito orgulho por ser um resultado também 
vinculado a um processo cada vez mais nítido e sólido de organização dos nossos 
usuários, além do fortalecimento da RAPS (rede de atenção à saúde mental) 
através do matriciamento e idas das nossas equipes ao território de forma 
planejada! Por fim, iniciou-se o processo de votação e aprovação do relatório 
primeiro quadrimestre de 2025, onde foi aprovado por unanimidade pelos 
conselheiros presentes. Não tendo mais a tratar, deu-se por encerrada a audiência 
pública, no qual, eu Eliane Falcão, secretaria executiva do CMSA, lavrei a presente 
ata, que, após lida será aprovada por mim e pelos demais membros presentes 
assinaturas dos conselheiros em anexo. 
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